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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та деяких інших законодавчих актів України щодо впровадження 
міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, отримані через 
цифрові платформи», реєстраційний № 13232 від 30.04.2025, внесений 
Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Проєкт Закону розроблено з метою забезпечення запровадження в Україні 

міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, отримані через 
цифрові платформи, та з метою гармонізації національного податкового 
законодавства з правом Європейського Союзу та Організації економічного 
співробітництва та розвитку (далі – ОЕСР), що сприятиме виконанню міжнародних 
зобов’язань України як країни-кандидата на членство в ЄС та ОЕСР. 

Так, зокрема, законопроєкт спрямовано на імплементацію положень 
Модельних правил ОЕСР щодо звітності операторів цифрових платформ та 
положень Директиви Ради (ЄС) 2021/514 від 22 березня 2021 року про внесення 
змін до Директиви 2011/16/ЄС про адміністративну співпрацю у сфері 
оподаткування.

Законопроєктом передбачено внесення змін до Податкового кодексу України 
(далі – Кодекс), якими визначено основні вимоги до встановлення підзвітними 
операторами платформ підзвітних продавців та подання звітів про доходи, отримані 
підзвітними продавцями через платформи, для цілей Багатосторонньої угоди 
компетентних органів про автоматичний обмін інформацією про доходи, отримані 
через цифрові платформи.

Запропоновані норми поширюватимуться як на підзвітних продавців-
нерезидентів, так і на підзвітних продавців-резидентів України, а отже,  
Державна податкова служба України отримає інформацію про доходи резидентів 
України, які отримують дохід від здійснення звітної діяльності через операторів 
цифрових платформ.

У зв’язку з цим з метою стимулювання виведення з тіні значної частки 
доходів фізичних осіб законопроєктом запропоновано надати право фізичним 
особам – підзвітним продавцям цифрових платформ користуватися пільговим 
режимом оподаткування доходів, отриманих через цифрові платформи. 
Концепцією оподаткування доходів таких фізичних осіб передбачено 
встановлення ставки оподаткування таких доходів у розмірі 5 % та покладання 
обов’язків податкового агента на підзвітних операторів платформ за умови 
дотримання встановлених законопроєктом вимог.
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Законопроєктом запропоновано доповнити Кодекс новою статтею 1781 
«Оподаткування доходів підзвітних продавців від здійснення звітної діяльності 
через цифрові платформи». Цією статтею встановлено, що дохід фізичної особи – 
підзвітного продавця від здійснення звітної діяльності через платформу 
оподатковується за ставкою 5 % за умови виконання фізично особою – підзвітним 
продавцем визначених вимог.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація проєкту Закону не потребуватиме додаткових витрат коштів з 

Державного бюджету України. 
Вплив на дохідну частину бюджетів у поточному бюджетному періоді 

відсутній. Водночас реалізація положень акта матиме позитивний вплив на 
показники бюджетів з податку на доходи фізичних осіб та військового збору у 
наступних бюджетних періодах у зв’язку з тим, що сприятиме виведенню з тіні 
значної частки доходів фізичних осіб, які є підзвітними продавцями цифрових 
платформ. 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація положень Закону матиме позитивний вплив на дохідну частину 

бюджетів у наступних бюджетних періодах у зв’язку із встановленням 
податкових стимулів для виведення доходів фізичних осіб з тіні.

Вартісна величина впливу на дохідну частину бюджетів буде залежати від 
кількості осіб вищевказаних категорій фізичних осіб – підзвітних продавців, які 
отримають право на оподаткування отриманих доходів за ставкою податку на 
доходи фізичних осіб 5 % замість чинної – 18%. 

Довідково: за попередніми оцінками, відповідно до даних, наданих 
операторами цифрових платформ, орієнтовна загальна кількість фізичних 
осіб – підзвітних  продавців становить близько 400 тис. осіб, з них: 

водіїв, які займаються перевезеннями легковими автомобілями на 
замовлення та співпрацюють з операторами цифрових платформ, – 300 тис. 
осіб;

кур’єрів, які надають послуги з онлайн-доставки через операторів цифрових 
платформ, – 15 тис. осіб;

активних майстрів онлайн-сервісів замовлення послуг – 40 тис. осіб та
надавачів інших видів послуг, що надаються громадянами через онлайн-

платформи, – 50 тис. осіб.
З урахуванням рівня середньомісячного доходу по кожній вищезазначеній 

категорії фізичних осіб розрахункова величина впливу з податку на доходи 
фізичних осіб може становити близько 7 млрд грн, з військового збору – близько 
7 млрд грн., у розрахунку на рік. 
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізація законопроєкту не потребує додаткового фінансового 
забезпечення.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Положення проєкту Закону узгоджуються та не суперечать законам, що 
регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Законопроєкт підтримується.

Заступник Міністра
фінансів України                                                                     Світлана ВОРОБЕЙ
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